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Q1 Which of the following best describes your current position at the
College?
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Q2 What was your overall impression of the retreat?
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Q3 Please rate your agreement with the following statements.After
participating in the retreat...

Answered: 25 Skipped: 0
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I am more
familiar wit...

I have a
better...

I have a
better...

I feel that my
perspective ...
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NEITHER
AGREE NOR
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SOMEWHAT
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STRONGLY
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TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

I am more familiar with the
College's strategic goals.

I have a better understanding of
the College's Key Performance
Indicators (KPIs).

I have a better understanding of
the College's planning
processes.

I feel that my perspective was
included in identifying the
College's annual priorities
based on data.
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Q4 What was the most valuable aspect of this year's Coyote Evaluation
and Planning Retreat?

Answered: 23 Skipped: 2
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Q5 How could the Coyote Evaluation and Planning Retreat be improved
for next year?
Answered: 18 Skipped: 7
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